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TEHNIČKI OPIS 
 
 
 
Tehnička dokumentacija IDEJNO RJEŠENJE se odnosi na privremeni objekat – ugostiteljska terasa. 
Lokacija je označena kao Lokacija 11.4, Zona 11 Petrovac i Reževići, Program privremenih objekata za teritoriju Opštine 
Budva za period 2019-2023, k.p. 1373/1, KO Petrovac, Opština Budva.  
 
Tehnička dokumentacija je rađena na osnovu uslova Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore i to: 

1. Urbanističko-tehnički uslovi broj 06-061-947/3 od 22.08.2019. godine, za izradu investiciono tehničke 
dokumentacije za postavljanje privremenog objekta – ugostiteljska terasa, na lokaciji 11.4, Zona 11 Petrovac i 
Reževići, Program privremenih objekata za teritoriju Opštine Budva za period 2019-2023, k.p. 1373/1, KO 
Petrovac, Opština Budva. 

 
Sami ugostiteljski objekat, za čije potrebe se planira predmetna terasa, nalazi se na k.p.185 KO Petrovac. 
 
UT uslovi su izdati na ime Sekretarijata za zaštitu imovine. Ugovor o zakupu izmedju Opštine Budva i „Parangal“ d.o.o. je 
u fazi dobijanja i nije priložen u okviru opšte dokumentacije idejnog rješenja.   
 
 

TERASA UGOSTITELJSKOG OBJEKTA 

 
Ugostiteljska terasa je planirana uz ugostiteljski objekat „Tramontana“, kao otvorena, čije se vertikalne strane ne 
zatvaraju. 
Terasa se, u skladu sa urbanističko-tehničkim uslovima, postavlja na postojeću podlogu. 
Elementi terase dimenzijama, težinom, međusobnim vezama i postavljanjem, omogućavaju brzu montažu/demontažu, 
ne oštećuju podlogu na koju se postavljaju i omogućavaju nesmetano kretanje korisnika. 
 
Terasa je na postojećoj podlozi, uz sami objekat i natkrivena je tendom bež boje.  
 
Uslovima je propisano da se tende mogu postaviti u sklopu ugostiteljske terase, iznad ulaza u poslovne prostore ili može 
biti samostojeća. Postavlja se na metalnu konstrukciju i napravljena je od impregniranog, plastificiranog ili drugog platna. 
Tende koje se postavljaju na javnim površinama moraju biti bijele ili bež boje. Tende se mogu odobravati isključivo van 
zone Starog grada i kontakt zone.  
 
Predviđena je tenda sa sklopivim mehanizmom, prekrivena akrilnim impregniranim platnom u bež boji. U otvorenom 
položaju natkriva isključivo površinu terase i ne prelazi njen horizontalni gabarit. Tenda ne može imati istaknute reklamne 
sadržaje, osim natpise naziva lokala, i to samo na obodima tende i u skladu sa osnovnim tonom tende. 
Mobilijar terase je lagan, ujednačen, jednostavnih linija. 
 
 
 
 
 
          Jevgenije Pavlović, d.i.a. 
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PRIKAZ POVRŠINA MONTAŽNO DEMONTAŽNOG PRIVREMENOG OBJEKTA 
 
 

 Površina terase 27,00m2 
 
Oprema se postavlja na postojeću podlugu / kameno popločanje 
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